
SLOVENSKI

Naročnina
za Avstroogersko : V« leta K 2*— Vi leta K 4*— celo leto K 8'— 
za inozemstvo: * „ 2*50 * „ 5*— „ „lO1—

Uredništvo in upravništvo : Frančiškanska 
ulica štev. 12.

Naročnina za Ameriko znaša celoletno 3 dolarje.

Oglasnina
za 6 krat deljeno petitno vrsto enkrat 15 vin.. — Pri več­

kratnih objavah primeren popust

Leto H. Posamezna številka 18 vinarjev. Na naročila brez denarja se ne ozira. Naročnina za dijake in vojake 6 kron. Štev. 20.

Blagoslovljenje novega stolpa sv. Marka v Benetkah.

Sprevod duhovščine. Narodna društva z zastavami ob stolpu sv. Marka. Prizor ob vznožju stolpa o blagoslovljenju.
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STAROGORSKI :

V žaru juga . . .
Kam te bo zanesla 
tvoje sodbe moc? 
Razpni jadra bela, 
plavaj dan in noč!

»Steinbrück! —Zidanmost!«
Doktor Milan Slivar je odložil »Tages­

post«, časopis, ki ga je kupil na kolodvoru 
v Celju in se ozrl skozi okno.

Na peronu postaje Zidanmost je vrvela 
pisana množica, izstopali so potniki in 
vstopali, hiteli sem in tja. Ob vlaku pa je 
hitel sprevodnik in klical:

»Steinbrück! — Zidanmost!«
Zidanmost je prva postaja na progi 

Južne železnice od Dunaja proti Trstu, 
kjer se kliče ime postaje v obeh jezikih, 
dasi slovenska posest obsega lepo število 
železniških postaj tja gor do Spielfelda.

Vrata kupeja drugega razreda, v ka­
terem je sedel doktor Milan Slivar so se 
odprla. Sprevodnik je pokazal dvema da­
mama prostor.

»Ali nimate kupeja za dame, prosim,« 
je vprašala starejša.

»Je poln, gospa. Sicer pa naprosim go­
spoda, da se umakne v drug kupe.« In 
obrnil se je h doktorju Slivarju s prosečim 
obrazom.

Starejša dama pa je djala:
»Nočeve biti nadležni in prostora 

imava tudi dovolj. Hvala!«
Sprevodnik se je obrnil in odšel. Dama 

pa se je obrnila h Slivarju.
»Oprostite,* gospod, da vas motive.«
Slivar se je naklonil:
»Prosim, bo mi vsaj krajši čas.«
»Če vam le ne bo sitno, sedeti v 

družbi bolnikov.«
Slivar se je nasmehnil.
»Nikakor gospa. Rad sem pri njih.«
Dama se je začudila:
»Radi?«
Dama je hotela nekaj vprašati, a 

mlajša, njena hčerka, skoraj še otrok, se je 
naslonila na njo in zašepetala:

»Mama, v prsih me tišči!«
Starejši dami se je pojavila skrb na 

obrazu. Pobožala je bledo, belo lice de­
klice in djala:

»Lezi dete, dobro ti bo delo ! «
Sedla je na kraj blazine in h Slivarju 

obrnjena djala:
»Vožnja z vozom jo je utrudila.«
»Ali ste se daleč peljali, oprostite,« 

vpraša doktor Slivar.
»Iz Radeč. Ni daleč, a za Heleno ven­

dar dovolj.«
»Ali je gospodičina hčerka že dolgo 

bolna?«
»Eno leto bo že kmalu. Zdravniki pra­

vijo, da ima sušico.« Zadnjo besedo je iz­
rekla zelo tiho. »Prehladila se je na nekem 
izletu in zbolela.«

Dasi je mama besedo »sušica« izrekla 
tiho, vendar jo je hčerka slišala. Njene ve­
like, črne oči, ki so se videle v tem bledem 
obrazu še bolj črne in velike so zaleske­
tale.

»Zdravniki pravijo, da imam kašelj, 
pa ne sušice, mama.«

»Da, da, rekla sem, kašelj. Kaj ne go­
spod? Kašelj, in ozdravela boš!«

Deklica se je vmirila in zatisnila oči. 
Gospa pa je sklenila roke in vzdihnila:

»Oh, kako bi bila hvaležna Bogu, ako 
bi Helena zopet ozdravela. Ne morete si 
misliti, koliko sem že pretrpela zastran 
tega. Edin otrok je, in moje vse, in naj še 
to izgubim... kaj naj počnem potem. — 
Vidite,« je šepetala, »kako se je vznemi­
rila, ko sem rekla isto besedo. In vendar 
je tako. Nasvetovali so mi, naj grem z 
njo k morju, tam v žaru juga je iskati 
zdravja. Zrak je tam milejši in ozdravela 
bo.«

Doktor Slivar je gledal deklico, ka­
tero je objel lahen spanec. Imela je kakih 
sedemnajst let. Bila je lepe, nežne rasti in 
zalega obraza, sedaj bledega in nekako 
zmučenega. Prsi so se ji dvigale rahlo in 
na ustnah se ji je zibal smehljaj. Ali je 
sanjala o povrnjenem zdravju, da ji sije zo­
pet solnce življenja in moči . . .?!

Frank Göttlicher, zastopnik Slov. Ilustr. Tednika
za severno Ameriko v Clevelandu O.

Gledal je deklico in začutil je nekako 
bol v svojem srcu. Obrnil se je k dami in 
djal s tihim glasom, da bi ne zbudil spa- 
vajoče:

»Peljete se v Opatijo?«
»Da. Nasvetovali so nam tja.«
Slivar je pokimal in se vnovič zagle­

dal v spavajočo. Tudi mati je molčala. 
Bala se je, da bi z govorom vzbudila 
hčerko, ki spava sedaj tako lepo in vsaj 
zdaj ne čuti bolesti. Vlak pa je dirjal na­
prej, vozil ropotaje mimo manjših postaj, 
vstavljaje se za kratek oddih le na večjih. 
Kraji so švigali mimo in kazalo se je ze­
lenje, zakaj pomlad je pravkar trosila svoje 
darove naravi. Zunaj vstajajoče življenje, 
brsteče in kipeče, tu na blazinah pa poje­
majoče ...

Slivarjeve misli so poletele nazaj v 
ono dobo, ko je vstop.il v dunajsko bolnico, 
da se izpopolni še bol). Videl je tam vsako­
vrstne bolezni, videl trpeče človeštvo, in 
začutil je, da je njegov poklic nad vse 
vzvišen in krasen. Zakaj, on je stopil v 
vrste onih, ki lajšajo bol in vračajo zdravje.

Izmed vseh bolezni ga je zanimala naj­
bolj sušica, ta grozovita morilka člove­

štva. Študiral je nje razvoj, delal poskuse 
in tako stopal na njeno pot in jo zadrževal 
v njenem pogubnem delu.

In zardelo se mu je včasi, kakor da se 
mu je, posebno od začetka, rogala:

»Revež, pot mi hočeš zastaviti? Po­
skušali so drugi, a mi je niso. Tudi ti mi je 
ne boš. A pazi, da ne vzamem še tebe.«

A Slivar se ni vstrašil tega.
»Videti hočem!«
In ko se mu je posrečilo ohraniti in 

ozdraviti bolnika, ki si ga je osvajala su­
šica, je vzkliknil zadovoljen.

»Videti hočem!«
In tedaj se mu ni rogala, nego začu­

deno, strahoma vzklikala:
»Čemu mi hodiš na pot! Pusti me, ka­

kor pustim jaz tebe ! «
On pa je mrmral:
»Moj poklic mi veleva to!«
In zadovoljen je bil sam s seboj. Pač 

je bil mnogokateri trud zaman. Kjer je bila 
bolezen že preveč vkoreninjena, se preveč 
zajedla v človeku, je samo blažil trpljenje, 
a zdravja ni mogel priklicati. A pri onih, 
kjer je bolezen še le začela svoj uničujoči 
posel, tam jo je uničil.

In zgodilo se je, da je rešil deklico, 
mlado, milo in lepo. Naporno delo je bilo 
to. S podvojeno močjo se je bojeval. In ko 
je zdravniška komisija izrekla, da je 
ozdravljena, se mu je zahvalila in odšla.

Težko je bilo Slivarju. Niti pohvala 
komisije ga ni razvedrila. Zdravil je že 
toliko bolnic, mladih, lepih... a ni se mu 
tožilo po nobeni. In glej ! Po tej mu je hudo. 
Tako hudo mu je bilo, da je povesil glavo, 
ko se je spomnil na njo. In nekoč jo je 
videl zopet. Cvetela je, kakor roža, njena 
lica so dihala življenje, njeno telo kipelo. 
Šla je k poroki.

Ozrla se je nanj, mimogrede . . . po­
vršno. Morda ga ni niti spoznala v svoji 
sreči, njega, ki ji je s svojo znanostjo rešil 
življenje in vrnil zdravje. Ni mu dala roke, 
da bi ga povabila vsaj k svoji poroki. A 
boljše je, da ga ni. Saj bi ne prenesel tega.

Hudo je bilo Slivarju.
In vendar. Ali se naj huduje na njo? 

Bila je njegova dolžnost, veleval mu je po­
klic, da mu pomaga, kjer se pomagati da, 
da blaži, kjer druge pomoči ni. In povrhu 
je bil še — plačan.

Kadarkoli jo je srečal na ulici v sprem­
stvu njenega moža, vselej mu je postalo 
tesno. In pozdravil je z veseljem vest, da 
naj gre v zdravilišče, v Opatijo, in naj s 
svojo znanostjo in spretnostjo služi bol­
nemu človeštvu, ki išče iz celega sveta 
zdravja tam doli, v žaru juga ... ob si­
njem morju Adrijanskem.

Težko so pustili Dunajčanje od sebe 
priljubljenega mladega moža, priznanega 
zdravnika. A on je šel z veseljem tja dol, 
da v žaru juga pozabi i svojo bolest, da 
poišče zdravja i sebi.

Na licu speče deklice so zacvetele 
lahne rože, kakor dih na mrzle šipe.

Pozorno se je zagledal Slivar v te 
rože. Ali se povečajo? Ali se zmanjšajo in 
izginejo? Morda ostanejo. Daj Bog! In za­
šepetal je materi.

»Vidite barvo na licu gospodičine?« 
»Vidim.«
»Znamenje smrti ali življenja so.«

(Dalje prih.)

KMETSKA POSOJILNICA 4.V0/ LJUBLJANSKE OKOLICE
• Г. z. z n. z.

obrestuje hranilne vloge po 2/0 v Ljubljani,

brez vsakršnega odbitka.
Stanje hranilnih vlog: dvajset milijonov. Popolnoma varno naložen denar. Rezervni zaklad : nad pol milijona.
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Blagoslovljenje novega zvonika v Be­
netkah. Mesto lagun, mesto, ki stoji na morju, 
kojega temelji slone na mogočnih hrastovih 
stebrih, zabitih v morje, katere so tedaj mo­
gočni Benečani vzeli z našega Krasa in ga 
oropali gozdov, da je sedaj tužen in kamenit, 
je slavilo veliko slavlje. Starodavni stolp 
sv. Marka se je porušil in Benetke so hotele, da 
se postavi nov stolp, ki bo enak prejšnjemu. 
In letos se je ta novi stolp blagoslavljal. Staro­
davno mesto slavnih dožev je hotelo to slavlje 
obhajati z vsem bajnim sijajem.

Šest let se je zidal stolp. Štiri leta so 
se zbirali prispevki in samo mesto Benetke 
je dalo pol milijona lir. Blagoslavljanje novega 
zvonika se je vršilo v prisotnosti vojvode 
Genevškega, ki je zastopal kralja Italije. Vreme 
je bilo krasno. Nepopisna množica je polnila 
Irg sv. Marka. Tisoči tujcev so prišli te dni 
v Benetke. Ko je 300 otrok odpelo himno, 
sta župan beneški in minister za uk Credaro 
imela navdušene govore. Nato je kardinal- 
patrijarh beneški, Cavallari z asistenco vseh 
škofov iz province beneške blagoslovil novi 
stolp. Takoj nato so zazvonili zvonovi 
sv. Marka, ki so molčali celih 10 let. Ljud­
stva se je polastila nepopisna radost, in klici 
radosti so se spojili z glasovi zvonov. Zvečer 
je bil trg sv. Marka bajno razsvetljen. Be­
neškemu županu je brzojavno ^čestital nemški

cesarski je bival na otoku Krf. Tržaški župan 
pa je poslal avijatika Vidmarja, da l>i mu 
čestital. Vidmar je preletel s svojim aero­
planom pot iz Trsta do Benetk . . .

Naša naslovna slika nam kaže važnejše 
momente blagoslovljenja novega stolpa šv. 
Marka.

Penzionat „Mladika“ v Ljubljani. Rodo­
ljubne slovenske dame so ustanovile žensko 
vzgojevalnb in izobraževalno društvo „Mla­
dika“, ki si je med drugim postavilo tudi 
nalogo ustanoviti in vzdrževati penzijonat za 
deklice, ki v Ljubljani obiskujejo kako šolo 
ali ki žele izpopolaiti svojo izobrazbo v kaki 
stroki.

Meseca septembra 1911.se je za penzi­
onat „Mladika“ dogradilo posebno dvonad­
stropno poslopje, ki se nahaja v najlepšem 
delu mesta, poleg mestnega dekliškega liceja, 
na oglu Šubičeve in Levstikove ulice ter ima 
svoje glavno pročelje obrnjeno proti Tivolskemu 
gozdu in je obdano krog in krog z vrtom in 
parkom.

Poslopje je popolnoma moderno oprem­
ljeno, ima vodovod, elektriško razsvetljavo, 
centralno kurjavo, sedem kabin za kopeli in 
veliko dvorano za igrišče v zimskem času. V 
njem je prostora za 100 in več gojenk.

V penzionatu „Mladika“ dobivajo gojenke 
skrbno vzgojo. Skrbi se tudi za to, da se 
priučijo lepim vnanjim občevalnim oblikam

ter da se sploh vzgojijo za domačnost in za 
praktično življenje. ge|| g

V penzionatu „Mladika“,, se'^ goji glasba 
in petje. Gojenke se udeležujejo primernih

umetniških prireditev in imajo v zavodu na 
razpolago posebno knjižnico.!

V higijeničnem oziru je za gojenke „Mla­
dike“ kar najboljše preskrbljeno.

Zavod ima svojega hišnega zdravnika, ki 
je za slučaj potrebe vsak hip na razpolago; 
za obolelo gojenko je vestno preskrbljeno v

posebnem oddelku, ki, je"* od drugih pro­
storov popolnoma ločen ter ima tudi svojo 
kabino za kopelj.

V penzionat „Mladika“ se sprejemajo 
notranje in vnanje gojenke.

Notranje gojenke stanujejo v penzi­
onatu ter uživajo ondi vso oskrbo; vnanje 
so v zavodu le čez dan.

Natančnejša poročila daje društveni od­
bor pismeno ali ustno v društveni pisarni v 
Ljubljani, Šubičeva ulica 9, L nadstropje.

Priobčujemo 3 slike od te dekliške vzgo- 
jevalnice, ki je edina slovenska ter opo­
zarjamo vse na njo. Za vzgojo deklet se pri 
nas še vse premalo skrbi, in če že hoče ka­
teri oče dati svoji hčeri boljšo vzgojo jo da 
v kak samostan ali pa — nemški penzionat. 
Doslej smo bili prisiljeni v to, ker nismo 
imeli slovenskega penzionata, a odslej bi pač 
naj Slovenci — pa tudi bratje Hrvati in Srbi, 
ki tako radi pošiljajo svoje hčerke v razne 
nemške penzionate — dajali svoje hčerke le 
v slovenski penzionat v „Mladiko“.

Mednarodni športni teden v Opatiji pod 
pokroviteljstvom nadvojvode Karla Štefana. 
V Opatiji je pričel 4. maja t. 1. mednarodni 
športni teden, katerega se je udeležilo veliko 
število tujcev, ki so vsak po svojih močeh 
prispevali, da je bil celi teden v pravem po­
menu res športni. Prišlo je v Opatijo čez 70 
avtomobilov s svojimi posestniki in okoli 
50 motornih čolnov, ki so se potegovali za 
razne nagrade, med katerimi je največja v 
znesku od 10.000 kron.

Čudovita igra narave v živalskem živ­
ljenju- Narava ima pač večkrat čudovito hudo-

Jedilnica v penzionatu „Mladika“ v Ljubljani.
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mušnost da obdaruje svoje otroke s preveliko 
„doto“. Sicer’ni nič nenavadnega, ako se sliši, 
tam in tam je recimo krava s 6 nogami, 
dvema repoma ali kar si že bodi. Taki iz­
rodki, da se tako izrazimo, so navadno slabi 
in ne žive dolgo. Krava s 6 nogami, katere 
sliko danes prinašamo, pa je stara že 4 leta 
in je pred nekaj tedni vrgla popolnoma zdravo, 
normalno, štirinožno tele. Krava 'e last ne­
kega kmeta v Oedu pri Amsteten na Nižje-a

v najkrajšem času tudi turška otoka Kios in 
Leros.

Turška vlada je Dardanele za mednarodni 
paroplovni promet zopet odprla. Pridržala pa 
si je pravico, jih takoj zopet zapreti, če bi 
se pokazala potreba.

Turški državni zbor je izrekel turškim 
bojevnikom v Tripolitaniji v imenu naroda 
javno zahvalo in priznanje. Iz Tripolitanije 

ase poroča o malih praskah. Tako se poroča

konjenico in strojne puške. Borba je bila 
ostra, Italijani so pognali Turke in Arabce v 
beg in si prisvojili .veliko plena. V boju je 
padlo na obeh straneh veliko mož.

Slike o teh bojih smo radi pomanjkanja 
prostora morali žal odložiti ter jih priobčimo 
v prihodnji številki.

Vabilo na naročbo. Razpis nagrad.
V 13. in 14. številki t. L smo razpi­

sali za pridobitev 1000 novih naročnikov 
1000 nagrad. Opozarjamo na to ter pro­
simo razširjajte „Slovenski Ilustrovani Ted­
nik“ in pridobivajte mu novih naročnikov.

Za vsakega novopridobljenega naroč­
nika damo po eno nakaznico (ali srečko). 
Vsaka nakaznica dobi dobitek, torej vsakdo 
dobi za vsakega novo pridobljenega na­
ročnika nagrado. Kdor torej pridobi l. 2 
ali več novih naročnikov, dobi 1, 2 ali več 
nakaznic ter ima tem večje upanje, da za­
dene glavni dobitek 100 kron.

Dobitki in drugi pogoji so razvidni iz 
našega razpisa v štev. 13. in 14.

Prihodnja štev. „Slov. Ilustr. Ted.“ 
bo binkoštna ter bo jako lepa in bo 
tiskana dvobarvno.

NOVICE.

Veselica v korist „Domovine“ v Ljubljani : plesalci in plesalke figuriranega plesa: (od leve na desno 
v prvi vrsti) Franci Seimig in Mici Seunig, učitelj plesa g. Počivalnik, Slava Koch in Ubald pl. Trnkoczy ; 
(v drugi) Maruška pl. Trnkoczy in Dušan Koch, Darinka pl. Trnkoczy in Milo Jelačin (Fot. Viktor.)

avstrijskem. Posebno zanimivo je pri tem še 
to, da je tele popolnoma naravno in da je 
žival sploh rodovitna, dočim je pri drugih 
takih izrodkih tak slučaj zelo redek.

Baletni ples deklic. V soboto 11. maja 
se je priredila dobrodelna veselica v „Narod­
nem domu“ v prid dijaški kuhinji „Domo­
vina“. Sokolska dvorana in galerija sta bili 
natlačeno polni. Veselica se je pričela s ka­
baretnim večerom, ki je nudil izbrane in zelo 
ugajajoče točke. Kot prva točka je bil krasni 
baletni ples deklic. Na odru je nastopilo 
16 deklic, starih od 8 do 12 let, krasno 
opravljenih. Občinstvu je balet izredno ugajal. 
Naša slika nam kaže skupino teh deklic. Kot 
predplesalka v tem baletu, ki je predstav­
ljala pozdrav in poklonitev mlade, cvetoče 
narave nastopajoči pomladi, je izvedla gdč. 
Darinka pl. Trnkoczy s svojo težko plesno 
vlogo z veliko gracijo in dovršenostjo. Ta 
balet je bil ljubezniv, fin in najlepša točka 
programa, ter se je moral ponavljati. Gdč. Da­
rinki pl. Trnkoczyjevi je bil poklonjen krasen 
bel šopek. Za baletom je nastopil pevski zbor 
„Ljubljanskega Zvona“ pod vodstvom gosp. 
Z. Prelovca. Nato so se izvajale operetne 
scene in sicer krasen duet iz „Barona Trenka“, 
septet iz „Vesele vdove“ in kvintet iz „Lo­
čene žene“. Veselica je uspela zelo lepo, dasi 
obisk ni bil tak, kakor se je pričakovalo.

Iz italijansko-turške vojske. Začetkom 
maja so Italijani zasedli turški otok Rod 
(Rhodus). To je v zvezi z njihovim novim 
bojnim načrtom : odrezati turško bojno bro­
do vj e, osobito pa Carigrad od vsega ostalega 
sveta, izpodkopati na ta način gospodarsko 
silo Turčije in jo s tem končno prisiliti, da 
se vda. Italijani so izkrcali na otoku 10.000 
mož vojaštva in so zasadili na otoku itali­
jansko zastavo. Turška posadka (2000 mož) 
se je umaknila v gorovje.

Poroča se, da nameravajo Italijani zasesti

6ft. m., da so Turki in Arabci v velikem šte­
vilu ponovili napad na Ledbo. Naskočili so 
nenadoma italijanske posadke. Italijani so s 
pomočjo topničarstva napad z malimi žrtvami 
odbili.'^ Italijani imajo samo nekaj ranjencev. 
Turki in Arabci pa so plačali napad z veliko 
žrtvami — Istega dne poročajo iz Buhemeza,

da je napadel laški general X Gariori nad 
2000 mož močno četo na karavanski cesti iz 
Tunisa proti Sajdenu. Turki so bili zavaro­
vani z okopi, imeli so tudi precej močno

Rdeči smeh. Ruski spisal Leonid Andrejev, 
preložil Vladimir Levstik. Cena broš. K i'40 
vez. K 2'40, s pošto 20 v več. Leonid Andrejev 
spada med najznamenitejše moderne ruske 
pisatelje. Zlasti njegov pesniški opis grozne 
vojne med Rusi in Japonci je zbudil po vsem 
svetu senzacijo, „Rdeči smeh“ je imenoval 
velik kritik sliko krvne grozote. Kaj je vojna, 
kaj je pretakanje človeške krvi, kaj sta strah 
in groza — to je spoznati iz „Rdečega smeha.“ 
Knjiga se dobiva v knjigarnah L. Schwentner

in v Narodni knjigarni v Ljubljani ter pri 
A. Gaberšceku v Gorici.

Kolesarsko društvo „Danica“ priredi 26. 
maja t. 1. ob 4. uri pop. cestno dirko Gorica

Veselica v korist domovine v Ljubljani ; plesalke baleta : V prvi vrsli od levo proti desni gdč. : Luci 
Švara, Nadina pl Trnkoczy, Verica Popovič in Mileta Vecchie!, v drugi vrsti Soršeta Dular, Leni Gro­
belnik, Ruča Koch in Milka Vecchiet, ^v :tretji vrsti Vera Mahorčič, Martina Seunig, Slavica Smodej in 
Nikica Pogačnik, v četrti vrsti pa'Herta Švara, Nada Koch, Mira Rohrmann in Meta Grobelnik. (Fot. Viktor.)

H Revmatiške, trganje, glavobol, zobobol? Ali ste jih nakopali na prepihu vsled prehlajenja?
imdlC 11 UOlCClIlt? • Poizkusite vendar bol lajšajoči, zdravilni, krepilni Feller-jev fluid z znamko „Elsafluid“. Ta 
je res dober. To ni sama reklama ! Dvanajsterica za poskušnjo 5 K franko. Izdeluje lekarnar Feiler v S tubici, Elsatrg 280 (Hrvatsko.)
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— Abiren — Gorica 10 km. Razpisanih je 
12 daril.

Higijena na kmetih.“ Pod tem naslovom 
je izdal Vekoslav Špindler, urednik v Celju, 
kot III. in IV. zvezek svoje „Ljudske knjižnice“ 
za vse sloje prebivalstva na deželi velevažno 
knjižico, ki obsega vse potrebne nauke glede 
zdravih stanovanj, zdrave hrane in vsega, 
kar je potrebno, da ostane prebivalstvo zdravo 
in krepko. Knjižica je velepoučna in jo zato

majhen, opozori peka, da ne odgovarja obi­
čajni teži. „To je vseeno, boš lažje nosil“, 
ga zavrne pek. „Pa naj bo“, reče deček, vrže 
nekaj novcev na mizo in zbeži. „Hej, fante“, 
kliče za njim pek, „to ni dovolj“. — „Je 
vseeno“, se odreže deček, „bodete pa lažje 
prešteli.“

Pravočasno. A. : „Ali je vaša mlajša hčer 
tudi taka sufragetka, kakor je starejša ?“ — 
Mati : „Ne, pravočasno se je še omožila.“

Športni teden v Opatiji. 1. Nadvojvoda Karl Štefan (X) pričakujejna terasi hotela Bellevue prihodgavto- 
mobilov. — 2. Znani grof Harrach (X) pri startu.-^— 3. Grof Montecuccoli (XV avstrijski admiral 'se 
poda v spremstvu zdraviliškega predsednikaJprof.^GÌaksa na mestojstarta. ®— 4. Prihod avtomobilov'(čez

70 iz raznih krajev).*

vsem bralcem „Slov. Ilustr. Tednika“ najto­
pleje priporočamo. Osobito priporočamo vsem 
cenj.1 krajnim šolskim svetom, naj naročijo po 
več izvodov te knjižice ter jo dajejo odrasli 
mladini. Tudi slov. učiteljstvo nujno pozivamo, 
naj širi to prepotrebno knjižico med ljudstvom. 
Cena knjižici je K 1'20, s poštnino K 1'30. 
Naroča se na naslov: Vekoslav Špindler ure­
dnik, Celje (Štajersko).

Dobičkaželjna. Metka: „Slište soseda, 
prosim, vas, naj ocvrem svoja piščeta v vaši 
masti; zato pa smete potem vi skuhati svoje 
meso v mojem zelju.“

• r Šilo za ognilo. Pride deček v pekarijo, 
dafkupifkruha. Ko opazi, da je kruh zelo

Iz šole. „Kako^Tpa ‘kaj "'napreduješ ”z 
učenjem?'Si li že bil kedaj prvi v šoli?“ — 
Janezek: ?„Draga*‘tetka, ko zazvoni zvonec, 
sem jaz’vedno' prvi — iz šole na cesti’!“

in modno blago za gospode in 
gospe priporoča izvozna hiša

J

Prokop Skorkovsky in sin 
v Humpolcu na Češkem. 

Vzorci na željo franko. Zelo 
zmerne cene. Na željo dam tu 

izgotoviti gosposke obleke.

Kinematograf „Ideal“ na Franc Jožefovi 
cesti v Ljubljani ima jako zanimiv spored, sa­
me dobre, zelo fučinkovite privlačne resne 
in šaljive točke.

Športni teden v Opatiji. 1. in 2. Razstava motornih čolnov ; med njimi Benz I. (X). ki je dosegel rekord 
hitrosti (60 km na uro). 4. Motorni čoln „Diabolo“ (X),,last g. Dreherja iz Trsta, se bliža cilju z brzino 
60 tih km na uro. V ozadju je jahta nadvojvode Karla Štefana (XX). 3- Prihod in sprejem nadvojvode 
Karla Štefana (X) v opatijskem pristanišču. Nadvojvoda*(X)*se~ poda v spremstvu namestnika princa 

Hohenlohe in drugih visokosti k otvoritvi umetniške razstave.

Abadie —^kotiček.

SLADKA !

Moj ljubi možičefe,
priznati ti moram,da kadim le

Kitajskafšega. — Henry MoyjFyt se je 
izrazil, da je dolžnost kitajskih“ mornarjev, 
najprvo rešiti moške, potem otroke in naj- 
zadnje ženske. Dobro je, da „Titanic“ ni 

Ì imela kitajskih mornarjev.

l*o po In je :

Sherlock
Holmesovih
detektivskih povesti

(Spisal Conan Doyle)

I. zvezek K V80
IV s e b i n a : Škandal na Češkem. — 
|Liga rdečelascev. — Slučaj istovet­
nosti. — Skrivnostni dogodek v Bos- 

(combe Valley. — Petero pomarančnih 
peček. — Mož z zavito ustnico.

Dobiva se v vseh knjigarnah 
rali pa pri

Ig. pl. Kleinmayrju &Fed. 
Bambergu v Ljubljani

Listnica upravništva:
Zastonj! Nekega naročnika, ki je zaostal z 

naročnino, smo vljudno opomnili na njegov dolg 
in sprejeli smo sledeče pismo : „Slavno uredništvo ! 
Naznanjam Vam, da sem sprejel Vaš dopis in da 
me močno žali, zato ker mi tako pišete. Jaz plačam 
navadno koncem leta vse naročnine in mi shaja 
več listov, pa vsakega plačam tako. Zadovoljen sem 
bil z Vašim listom, zdaj pa nočem več, da mi shaja, 
ker mene žali tako naznanje od naprednega lista. 
Kako bomo napredovali, to ne moremo ostati bratje. 
Žal mi je, ker Vam moram tako pisati, ker drugače 
mi moje narodno srce ne pusti . ..“

Ker je to pismo značilno za naše slovenske 
razmere, ga priobčimo. Takih in sličnih pisem smo 
prejeli že več. Ljudje menijo, da če jim politične 
stranke vsiljujejo svoje lističe, da morajo potem 
vsak slovenski list dobivati zastonj. Na ta način 
res ne bomo nikdar napredovali in za taka „na­
rodna srca“ se prav lepo zahvaljujemo. Mi moramo 
tiskarno, slike i. dr. plačevati in ne moremo dajati 
lista nikomur zastonj. Naglašali smo večkrat in 
povemo odločno : kdor ne obnovi naroč­
nine, mu ustavimo list! Zastonj ga ne mo­
remo dajati in tudi na upanje ne. Boljša prva za­
mera, kot pa druga !

M. J. Zidanmost. Drugi dve sliki Jurčič in 
Gregorčič lahko dobite, ko pridobite kakega na­
ročnika, ali pa, ko obnovite zopet polletno naročnino. 
Prodajati teh slik pa ne moremo, ker bi morali 
nastaviti ceno 4 K za sliko. Pozdravljeni!
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Kupujte pri tvrdkah, ki inserirajo v 
Slovenskem Ilustrovanem Tedniku!

NESTLE-JEVA
moka za otroke

Popolna hrapa «a dojenčke, otroke in bolnike 
na šelodcn.

Vsebuje pravo planinsko mleko.
>katija X 1.80 v vsaki lekarni in drogeriji.

MARTIN TANCAR, Jesenice
(poleg kolodvora).

Sobe za tujce. Gostilna.
Г iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiin,inni,m,ihiii,n

"È
ČČ ÈI HOTEL „JEKLER

4- BLEP
! NAP „ZDRAVILIŠKIM DOMOM“, j
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HOTEL SEKOVANIČ
BLED

34 sob za tujce. — Velik senčnat vrt.

naprej in lahko tudi v znamkah. Za odgovor je vse­
lej pridjati znamko 10 vin , za dostavljanje pisem, ki 
pridejo na oglase upravništvu. pa 20 viu., ako se želi, 
da se dopošljejo po pošti. — Zaključek malih oglasov 

vsak torek opoldne.

Na jako dobrem pro­
storu v trgu, kjer ob­
stoji samo ena edina pe­
karija, se odda v najem
takoj prostor za pe­
karijo in stanovanje.

Vprašanja na uprav- 
ništvo „Slov. II. Tednika“.

Terezija Hubmayer 
vljudno naznanja, da se 
njen atelje za krojno ri­
sanje in njena učilnica 
za krojno risanje in iz­
delovanje ženskih oblek 
v hiši gosp. Korsike na 
Bleiweisovi cesti št. 1 a 
v 3. nadstr. nahaja. Čas 
za dogovor od 6—7 ure 
zvečer. Poučuje se v te­
čajih ali tudi posamezno 
doma. Častite dame se 
na obilno udeležbo vljud­
no vabijo. 207

Višjega štabnega zdrav­
nika in fizika dr. Schmida 

znamenito

olje za sluh
odstrani hitro in teme­

ljito nastalo
gluhoto, tečenje iz ušes, 
šumenje po ušesih in 

■ nagluhost —=
tudi ako je že zastarapo. 
Steklenica stane K 4-— 
z navodilom o uporabi. 
Dobiva se samo v lekarni
na Novem trgu,

Celovec.

Lepo posestvo
naprodaj v Čretu št. 10.
Četrt ure od Celja, blizu cinkarne. Hiša ima devet 
sob. Zraven hiše je lep vrt z ograjo. Voda je tudi 
zraven hiše. Travniki merijo 3 orale. Na posestvu 
se redita dve težki govedi. Tudi so blizu hiše tri 
njive, ki merijo en oral. Zraven je gozd, ki meri 
pet oralov in je v njem lep les. Svinjaki so posebe 
in imajo 6 hlevov. Kleti so tudi in 7 drvarnic. 
Hiša nese na leto 800 kron. Posestvo bi bilo po­
sebno za kakega penzijonista ali gospoda. .Te poleg 
občinske ceste. Cena 17.000 kron. Poizve se pri

Francu Štor v Osenči št. 2, p. Štore.

Preselitev krojaštva!
Naznanjam svojim cenj. gg. naročnikom in dru­

gemu občinstvu, da sem se z dne 10. maja t. L
preselil iz Gajeve ulice 2

na Frančevo nabrežje štev. 31

Kažipot za izletnike, turiste 
in letoviščarje.

Hotelirje, gostilničarje, po tudi obrt­
nike, trgovce i. dr. opozarjamo, da bomo 
priobčevali v „Slovenskem Ilustrovanem 
Tedniku“ pod posebno rubriko »Kažipot 
za izletnike, turiste in letoviščarje«, kar 
bo velevažno za vsakogar, ki hoče izletnike, 
turiste in letoviščarje opozoriti na svoj 
hotel, svojo restavracijo, obrt ali trgovino.

„Slovenski Ilustrovani Tednik“ je vse­
slovenski Ust, ki ga čitajo po vseh slo­
venskih krajih pristaši vseh strank. „Slo­
venski Ilustrovani Tednik“ ni razširjen le 
po vsem slovenskem Štajerskem, Koroškem, 
Kranjskem, Goriškem, v Trstu in okolici, 
temveč ga imajo naročenega tudi v Istriji, 
Dalmaciji, Hrvaškem, Bosni, Srbiji in 
Bolgariji, na Dunaju, Češkem, Morav­
skem i. dr. Slovenskim in sploh vsem slo­
vanskim izletnikom turistom in letoviščar­
jem bo torej naš kažipot zelo dobrodošel.

Da omogočimo vsakomur, da da oglas 
v naš „Kažipot“, računamo jako po ceni, 
namreč enostolpno za vsak cm visokosti 
26krat priobčen (skoz pol leta) 11 K in 
52krat (skoz celo leto) priobčen pa le 20 K. 
Prostor si lahko vsak izbere visok kolikor 
centimetrov hoče, zadostuje pa 1 ali 2 cm 
tudi.

Gostilna Štrekelj, Bled-Grad 5
seT priporoča za obilen poset. Na zahtevo 
mrzla in gorka S jedila. — Prenočišča.

Hotpl Tratnik Zlata kaplja v Ljubljani l-V/Ж itd L11 llx gv Petra cesta štev. 27.
Zračne sobe — izborno vino — fina kuhinja. 

Nizke cene. Dobra postrežba.

Mali oglasi.
/saka beseda stane, če je oglas priobčen 1—4 krat 

za vsaki krat po 5 vinarjev; če je oglas priobčen 
5—9krat za vsakikrat po 4 vinarje; in če je priobčen 
10 ali večkrat za vsakikrat po 3 vinarje. Plačuje se

Urbančeva hiša poleg železnega mosta. — Prosim 
vse cenj. naročnike in sl. občinstvo, da mi tudi za- 
naprej ohranijo zaupanje kakor do sedaj. Potrudil 
se bom kakor doslej postreči z najboljšim blagom, 
najokusnejšim delom, najnižjimi cenami. Najele­
gantneje izdelujem tudi ženske kostume vedno po 
naj novejši modi. Sprejemam tudi vsa v to stroko 
spadajoča dela kakor : popravila, čiščenje, likanje itd.

Za obilen obisk se priporoča z odličnim spo­
štovanjem

Jos. Ahčin, krojaški mojster,
Frančevo nabrežje 31. 208

A. : Jaz rabim samo „pravi zagrebški : Franck:“ s kavinim mlin­
čkom; mojo kavo vsakdo hvali.

B. : Da, „pravi : Franck:“ je vsepovsod znan kot najboljša kavina
primes; odkar ne smem več piti zrnate kave, napravim si vsak 
dan kavo iz Franckove Perlrži, kateri pridenem nekoliko primesi 
iz Franckovih zabojčkov in se počutim pri tem najbolje.
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Čudovita igra narave v živa'skem življenju : Krava s 6 nogami.

M. Zor, tapetnik
in oblastveno konces. pokon- 
cevalec podgan, miši in mrčesa
Ljubljana, Sv. Petra cesta 38.
se priporoča v pokončavanje 
podgan, miši, ščurkov, rusov, 
stenic, molov itd. z različnimi, 
novoiznajdenimi, povsem zanes­
ljivimi sredstvi v zvezi s posebno 
metodo. Uspeh ob lastni inter­
venciji zajamčen. Izpričevala na 
.'. .'. razpolago. .'. .\

Gospod Miroslav Zor je z dobrim uspe­
hom uporabil svoj preparat v pokon­
čanje podgan in miši v hiši „Nemškega 
vite. reda* v Ljubljani. Mrčes se je po­
polnoma izgubil. Edvard Polak 1. r 

Ljubljana, dne 9. januarja 1912.

Gospodarstvo. Živ’jensko zavarovanje je 
najkoristnejša naprava na polju modernega 
gospodarstva. Z živi jensko polico zagotovi si 
vsak gospodar brezskrbno prihodnost, obva­
ruje družino bede v slučaju svoje smrti, pre­
skrbi svojim otrokom doto, zviša si pa tudi 
svoj kredit. Posebno kulantna zavarovalnica 
je banka „Slavija“, ki razpolaga ravno za 
življenska zavarovanja z izrecno ugodnimi in 
nizkimi ceniki. Ker je banka „Slavija“ domač 
slovanski zavod, je dolžnost nas Slovencev, 
da sklepamo zavarovalne pogodbe le pri njej. 
Z vsakoršnimi pojasnili postreže nemudoma 
generalni zastop banke „Slavije“ v Ljubljani.

Ponovno opozarjamo naše gospodinje na 
Kolinsko kavno primes. Ta kavna primes je 
najizvrstnejši kavni pridatek, kar nam bo 
pritrdila gotovo vsaka gospodinja, ki jo rabi. 
Najboljša je tista kava, kateri je pridejana 
Kolinska kavna primes — to se ne da utajiti. 
Važen vzrok, da priporočamo našim gospo­
dinjam Kolinsko kavno primes, je pa tudi 
ta, da je Kolinska kavna primes pristno 
domače blago. Dolžnost vsake zavedne slo­
venske gospodinje pa je podpirati domačo 
industrijo in kupovati blago, ki je izdelek 
domače tovarne. Nobene slovenske gospodinje 
ne sme biti, ki bi ne kupovala Kolinske kavne 
primesi ?

Opozarjamo slavno občinstvo, da je da­
našnji številki kot priloga dodeljen izjemni 
cenik ur, izrečna birmanska darila tukajšnje 
domače svetovnoznane tvrdke Fr. Čuden, Lju­
bljana, Prešernova ulica 1. Ta tvrdka, ki 
že obstoja nad 25 let, si je pridobila s svojo 
strogo, točno postrežbo in solidnim blagom 
splošno zaupanje ter isto vsakemu cenjemu 
bralcu našega lista najtoplejše priporočamo. 
Tvrdka pošlje vsakomur na zahtevo svoj 
najnovejši „Jubilejni cenik“ brezplačno in 
tudi poštnine prosto.

V'

Živinorejci, pozor!
Kdor si želi svoje svinje obvarovati 

vsakovrstnih kožnih bolezni, kakor srbe­
čice, rdečice, sploh vsakih kužnih (kuge) 
bolezni, naj naroči naše najbolj zanesljivo in 
postavno zavarovano sredstvo pod znamko 
„Pan“, kije zdravniško preizkušeno „raz- 
kuževalno vodeno olje“. Zanesljivo sred­
stvo je tudi za vsako drugo žival, zoper 
uši, poletnim muham, obadem, kukcem itd. 
Z navodilom stane 10 litrov po povzetju 
4 K brez vsakih nadaljnih stroškov.

Razpošilja :
Glavni zastop „Pan“, Šmarje

pri Jelšah.

Obnovite naročnino!

r

(L

Ivan Ravnihar
urar in trgovec z zlatnino in srebrnino 

Ljubljana, Sv. Petra c. 44

Za vsako pri meni kupljeno kakor 
Studi popravljeno uro jamčim eno 
'"џ leto.
•gg Lastna delavnica za popravila in 

vsakršna nova dela. J
Koncertina

(fina novejša harmonika)
še nova, s 100 toni in le­
pim glasom, na katero sc 
lahko vsak nauči igrati tudi 
po sekiricah, se po ceni 
proda Kupci se naj ogla­
sijo pri A. Pinter v Slov. 

Bistrici.
Kot sluga želim vsto­

piti h kakemu podjetju 
ali v prodajalno. Naslov 
v upravništvu „Slov. 
Ilustr. Ted.“.

Kot kočijaž bi rad 
vstopil v službo h kak­
šnemu gospodu ali gospe 
v mestu ali na deželi. 
Naslov v upravništvu 
„Slov. Ilustr. Ted.“

Službo magacinerja
sprejme priden in pošten 
mož. Naslov v uprav­
ništvu „Slov. Ilustr. Ted.“

Domač izumitelj A. 
Černe, fotograf in slikar, 
restavrator, Ljubljana, 
Cegnarjeva ulica, išče 
kapitalno močnega do­
mačina za iznajdbo, ki 
ima največjo bodočnost. 
Zavarovano je že v par 
državah. Odgovori se na 
vsako pismeno ponudbo.

Najboljše
sredstvo zoper stenice 

in drugi mrčes je

MORANA.
Morana uniči stenice in 
golazen ter se naroči pri
M, Škrinjar, Trst, ulica 

Ferriera 37./I.

Kako postanem zdrav in čvrst?
1 |To je naslov velezanimive knjižice, ki jo mora vsak 

čitatelj tega časopisa čitati v lastnem interesu, da se ob­
varuje neprijetnosti, ki 
preganjajo človeka vse­
povsod.

Ni lahko ohraniti 
do visoke starosti du­
ševno in telesno svežost, 

ko mora dandanes človek delati v 
potu svojega obraza, da si s težavo 
prisluži potrebno.

Priporočamo Vam torej, da 
pazljivo prečitate našo knjižico; 
spoznali bodete iz nje svetovno- 
znano redilno sredstvo, ki se po 
pravici imenuje kralj vseh hranil.

Nutrigen ni nikako dražilo, 
ni zdravilo, temveč dobro, krepču- 
joče redilno sredstvo, ki vsebuje 
najžlahtneje hranitbene snovi in re­
dilne soli, brež katerih pravilna pre­
hrana telesa sploh ni mogoča.

Da pa omogočimo vsakomur, 
da brez stroškov (rizika) poskusi 

to žlahtno redilno sredstvo, pošljemo vsakemu čitatelju 
tega časopisa

nekoliko Nutrigena za poskušnjo in poučno knjižico popol­
noma brezplačno in poštnine prosto ter brez vsakih obveznosti.

Pišite takoj na naslov:
Nutrigen-podjetje, Budapest VII. Elisabetring 16; Abt. 177.

LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA V LJUBLJANI.
Delniška glavnica 5,000.000 kron. Stritarjeva ulica štev. 2

Podružnice v Spljetu, Celovcu, Trstu, Sarajevu in Gorici.
Rezervni fond nad 800.000 kron.

Sprejema vloge na knjižice in na tekoči račun ter jih obrestuje od dne vloge po čistih 4 '/2 °/o.
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Modistinja
Ivanka Stegnar-Vičič
Ljubljana, Rimska c. 5, II. nad.
se priporoča cenjenim damam za 
:: mnogobrojna naročila. ::

Ivan Slana, krojač
Ljubljana, Sv. Petra c. 52.

se priporoča slav. občinstvu 
v izvršitev vsakojakih kro- 
.•. z. jaških del. .'. .’.

Cene zmerne. Postrežba solidna.

Moji gramofoni in 
•godbeni automati
so vendar le najboljši.

A. Rasberger,
Ljubljana, Sodna ul. 5.
Prva in največja zaloga
gramofonov,automatov, 

plošč, šivank itd.

Posredovanje
za nakup in prodajo zem­
ljišč, hiš, vil za Trst in 
okolico, Pulj, Gorico, Re­
ko, Opatijo, Lošinj, Mali 
Grado, Portorose in celo 
Primorje.

Glavna pisarna v Trstu, 
Piazza Caserma 1, I nad­
stropje. Konrad Karl Exner.

Vid Carf
mizarski mojster in slavi­
telj mlinov v Guštanju- 
Toistivrh na Koroškem, 
izdeluje vsakovrstne na­
vadne in umetne mline 
in žage. Poskrbi po to­
varniških cenah dobre 
motorje na bencin in polje­
delske stroje Prevzame 
tudi vsake vrste mizarska 
dela. Proračun in načrte 
izdela zastonj in ne zaraču­
na zato potrebnih obiskov. 
Slovenci ! Svoji k svojim !

Pozor! Pozor!
Pristne oljnate in suhe 
barve na debelo in drobno

Premeri & Jančar
Ljubljana

Dunajska cesta štev. 20. 
Izborne emajlne glasure, 
laki, firneži, čopiči itd.
Podpirajte domačo 

trgovino.

[Agitirajte in pošljitegnaročnino !

iti Za ninno ! ! il
priporočam ure, prstane, verižice,! 
uhane itd. — Lastna delavnica za 

popravila in nova"dela.

FR. KOROŠEC, urar' 
Ljubljana, Sv. Florijana ul. 31.

iilSiHSrS^
Pozor ! Pozor : 
Drože — Presgerm
Cene po dogovoru, večja nato­
čila imajo še za celo leto do­
pust. — Naročila od 4 kg po­
šiljam franko. Pričakuje cenj 
natočil beležim z odi. spoštov

Maks Zaloker
Piva ljubljanska tovarna drož v 
lastni hiši Rečna ulica štev. 5 In 

Kladezna ulica štev. 17.

V. Plachota
civilni in vojaški krojač 

Vegova ulica št. 2 
priporoča se slav 
občinstvu za obilna 
naročila. Postrežba 
solidna in torna­
cene jako zmerne. 
xaisctPEecBXgara:

Mazilo za lase
napravi gospa Ana 
Križaj v Spod. Šiški 
222 pri Ljubljani. V 
treh tednih zrastejo 
najlepši lasje. Ste­
klenica po 2 K in 
po 3 K. Pošilja se 
tudi po pošti. Izborno 
sredstvo za rast las. 

Zadostuje samo ena 
steklenica.

Gregor Jenko
čevljarski mojster,

Ljubljana,
Sv. Petra nasip štev. 43.
se priporoča v izvršitev 
vseh v njegovo stroko 
spadajočih del kakor tudi 

popravilo galoš.

Med bralce tega časopisa
razdelimo 3000 parov
izbornih, veleelegant- 
nih čevljev iz chevro 
nsnj a, kakor predstav­
lja slika, da seznani­
mo občinstvo z našo 
tovarno. Za 3 pare čevljev je treba povrniti 
samo delo v znesku 15 K. — Čevlji stanejo 
drugače 42 K. — Mi pošljemo vsakomur po­
ljubno in v popolno zadovoljnost 3 pare 
moških ali ženskih čevljev, s poljubno šte­
vilko. Zamenjava dovoljena, zato ni rizika. 
Pošilja se po poštnem povzetju ali če se 

pošlje denar naprej.

R. BERGER,
razpošiljalnica, Dunaj 27

Poštni predal 30.
Še-le po Vašem priporočilu bomo iskali dobiček.

EEE Čuvajte se peg. Vaše obličje bo krasno, čisto ^ 
h: in fino kakor alabaster. č=g Pege, pike, izpuščaje g
|j| rdečico obličja in nosu, sive in rumene lise jjji 
ij| in vsak neprijeten nedostatek odstrani za- 
Ш jamčeno v 6 dneh „Vladicca balsamin“. Ste- Ш 
U: klenica K 2 50. Rationell bals. milo K V20. :j= 
ЈВ Učinek je opaziti že po enkratni rabi. =B
Ш----- Neprijetne dlačice = Ш
in z obličja in rok odstrani trajno in brez bo- ц 
Hj lesti v" 3 minutah edini zajamčeno neškod- ;= 
i:E Ijivi „Sattygmo“. Steklenica K 2"50.
Ш = Bujna rast las in brk = Hj
EEE se doseže takoj z edino najboljšo lasno mastjo EEE 
E= (izvlečkom) „Poarine“. Cena K 4—2. EE

Bujno polnost-krasno 
I = oprsje = I
= doseže vsaka slabotna dama v treh tednih. ^ 
= Učinek zajamčen. Neštevilni zahvalni in pri- g 
= znatni dopisi zdravnikov in dam so na raz- g 
EE polago. Uspeti se vidi že v 6 dneh. Edino g 
EE krepčilno in osvežujoče sredstvo. Cena 1 ste- g 
EE Menice univerzalnega sredstva Et - Admille g 
1 z navodilom 5 K. K temu posebni kremni = 
= izvleček „Vladicco“ 2 K. Prodaja in razpo- g 
EEE šilja edino ord. kosm. laboratorij g

5 W. Havelka, Praga-Vršovice št. 752. «

Ana Goreč
Ljubljana, Rimska cesta št. 11

Podružnica :

Marija Terezija cesta štev. 14,
gostilna pri „Novem svetu“.

Trgovina s kolesi in deli. 
: Najboljše pnevmatike. : 

Izposojevanje koles.

Slavoj Zupančič
krojač

Ljubljana, Sv. Petra c. št. 54
Se priporoča sl. občinstvu v izvršitev vseh 
v krojaško obrt spadajočih del po zmernih 

cenah po najnovejšem kroju.

KLIŠEJE
na cink, baker in medenino za 

i časopise, umetniške priloge,
I učinkujoče (efektne) inserate, 
l cenike, varstvene znamke, 
i Debeli tisk za fotolitografijo;
! stance, risbe vsake vrste.

jOSiPSTRÄNYÄK
§ fotokemigrafičen 8
1 umetniški zavod

DUNA] VI11/2,
1 $ Tigergasse štev. 13

i § Telephon 18.085

I оооооооооооооооооооооооосхзоооооооооооооб 

1 1%.' ^ ^ ^ ^ A. ♦ -A.  ̂- A- ^

Občinska hranilnica
v Drnišu v Dalmaciji

sprejema

hranilne vloge
od K 2-— do K 100.000-—

proti 5°/o obrestovanju, ter povrača zneske do K 500L 
brez odpovedi, zneske do K 20.000 proti prijavi 8 dni, 
večje zneske po dogovoru. — Za polletno izplače­
vanje obresti izdaja na zahtevanje obrestne knjižice. 

Dopisovanje v slovenskem in hrvaškem jeziku.

Za varnost hranilnih vlog in njih obrestovanje 
jamči občina Drniš.

Trgovina s steklom

MiTllàeky Ljubljana
Stari trg štev. 28.

priporoča po najnižjih cenah svojo bogato zalogo steklene in 
porcelanaste posode, svetilk, ogledal, vsakovrstnih šip in okvirov 
za podobe. Prevzema vsa v steklarsko stroko spadajoča dela.

Najsolidnejša in točna postrežba.

Modni zefiri 1912
laneni in bombažasti kanafasi, inleti, platno, rjuhe, 
damasti, krizeti, brisače, robci za poletno sezono, ba­
listi, atlasi, deleni, svila vhnjeva, tkanina, etamini, 
blago za damske in moške obleke kupite najceneje 

pri izdelovalcu

Jaroslav Marek, (»XSiffiS
v Bistri št. 46 pri Novem mestu ob M (Češko)
Vzorci se pošiljajo zastonj in poštnine prosto ! — V zalogi imam 
tudi veliko množino ostankov zefirja, kanafasa, delena ita. in 
razpošiljam v zavojih po 40 m za 16 K, prve vrste za u K 
franko po povzetju. Od ostankov se vzorci ne pošiljajo. uopi- 
siije se slovensko ! V enem letu nad 300 priznalnic iz Slovenije.


